K-Bo

1
1

3

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

KpoHLuTelH neBLii cbopka

KpoHLWITEWH NpaBklil cbopka

KpOHLWTEWH KpenneHns

311.p0O3ETKN
Lap SH12A
Bont M10x1.25x25

BonTt M10x1,25x30

Bont M12x35

Bont M12x70
[aiika M12(c.KoHTp.)

poeep d 10

[poBep d 12

Laiba d 10

Wanba d 12

Mo3.
1

2

PAPKOI "LEADER" G201-A

Cxema cbopku

ApTrKyn D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

GEELY MK-CROSS 2011-...r.B.

G201-A | 4,8 50 1461 750

C — macca, nepeaasaeMaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono;«eHHoG 0Cblo,
K020a OH cuyensieH ¢ mAa2a4oMm U 3aepyx<eH do
mexHuYecku 0onvecmumol MakcumMasnbHoU maccol

D = g* TC/T+C (20pusoHmanbHas cuna, delicmeyrowas
Mex0dy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHaA Haepyska Ha wiap TCY

T — mexHuuecku donvemumas Macca ms2aua

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanucaHna, KacatoLyeca MexaHN4eCkmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMpYKmMu8Hble USMeHeHUA
moeym 6bIMmb He ompakeHoel 8 HacCMoAawem u30dHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 14,76 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (G201-A)
ans GEELY MK-CROSS T wm. PYKOBOACTBO MO IKCMAYATALUMM...cvvvvveressmnnnacssssssssssssssssssssesense | WML
T1aKET KOMIMAEKTYIOLLIMIX. ...veeeeenteeeeneesveeneeseesieeesereeesanee Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY po/mkHa OCylecTBAATbCA TOIbKO B CEPBMCHbIX LieHTPax, MMelowWwmnX NuLeH3uio Ha
AaHHbIN BuA pabor. Mepepn ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNIbHO 03HAKOMbTECb C HAacTOALLEI NHCTPYKUuMen.
MpeaBapunTenbHO O4NCTUTE Pe3b6oBble CoefMHEHNA OT KpacKu (Mpun Heo6xo[MmocTm).

[ ]

- Mepep Tem, Kak Npon3secTy MoHTax TCY, aBTOMO6MIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIMe,
OTCOEAMHUTbL aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOA
Koneca NonoXunTb yrnopbil.
+ PaboTy NMo MOHTaXKy AOSIKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YenoBeKa, cobnofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
« Mepep ycraHoBKom TCY HeO6XOAMMO AEMOHTNPOBaTb OYKCMPOBOYHYIO NPOYLLVHY. CHATb MyLIUTeNb
C noayLueK KperieHus.
+ 3akpennTb KpoHwTerHbl TCY (2,3) K NIOHXepoHam aBTOMOOMSIA Ha LITaTHble OTBEPCTMA HGonTamu
M10x1,25x25 (6) 1 M10x1,25x30 (7).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTeHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).
+ YCTaHOBWTb MyLUUTENb Ha NOAYLIKN KpenneHns.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbil wap (5) u wrencenbHbi pazbem (LLP).
- MopcoeanHnTb XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBojke aBToMo6uns.
- MopcoearHNTb aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOoBEPUTL AECTBME CUTHAJOB.

MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

HomuHanbhbiii | LWar pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AuameTp pesb6bl MM 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNN Pe3bOOBbIX COEAVNHEHNIN C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKKM Ha3HAYaeTCcA No 3Toi e Tabnuue.



